
09-2016 | spewe.ch ES-5305-30 | ES-5305-40  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zubehör zu Glühdrahtgerät  

 Ersatzteilliste  2 

 Découpeuse a filament chauffant  

 Liste pièces de rechange 2 

 Trancia a filo incandescente  

 Elenco dei pezzi di ricambio 2 

 Heated Wire Cutting Device  

 Replacement Parts   2 

 

 

 
 
D 

 
 Eckschneider ES-5305-30 / ES-5305-40  

 Schnittlänge: 31/41 cm Schnitttiefe: 52 cm Gewicht Gerät:  2.0 kg 
Zuschnitt : Thermisch Stromversorgung: über Trafo am Standgerät 

 
F 

 

 Découpeuse dángle, type ES-5305-30 / ES-5305-40  

 Longueur de coupe: 31/41 cm Profondeur de coupe : 52 cm Poids de l’appareil:  2.0 kg 
Découpe : thermique Alimentation électrique : via le transformateur sur la 

découpeuse à fil chaud 

 
I 

 

 Dispositivo di taglio angoli modello ES-5305-30 / ES-5305-40  

 Lunghezza di taglio: 31/41 cm Profondità di taglio: 52 cm Peso:  2.0 kg 
Taglio: termico Alimentazione: mediante trasformatore della taglierina a filo in-

candescente 

 
GB 

 

 Edge cutter type ES-5305-30 / ES-5305S_40  

 Cutting length:  31/41 cm Cutting depth: 52 cm Equipment weight:  2.0 kg 
Cut:  Thermal Power supply:  Via transformer to glow wire cutting equipment 

 

 
 
 

D 

ES-5305 
 

Mod. 2013 

 

Art.-Nr. 1200081 (30cm) 

Art.-Nr. 1200082 (40cm) 

 

  

F 

I 

GB 



2 ES-5305-30 | ES-5305-40 09-2016 

Ersatzteilliste | Nomenclature | Elenco parti di ricambio per modello | Spare parts list  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  
 
D   Ersatzteile  

 
F   Nomenclature 

1 1200016 Ersatzdrahtspule 0.5mm / 6m Bobine de fil de remplacement 0.5mm / 6m 

2 1900065 Gerätestecker Fiche de connexion de l’appareil 

3 1900545 Klemmhebel Gross M6/80 Grand levier de serrage M6/80 

4 1900575 Rändelmutter Metall, M6 Ecrou molleté métallique, M6 

5 1900713 Schrägstellreiter hinten (komplett) Curseur d’inclinaison arrière (complet) 

6 1900588 Sterngriffmutter 28-M6 Manette M6, D=28mm 

7 1901758 Flügelgriffgriffmutter 32-M6-S poignée papillon M6-S, 32mm 

8 1900648 Teflongleiter grau, 33x23mm Guide teflon gris, 33x23mm 

9 1900649 Teflonscheibe grau, 27x8mm Disque teflon gris, 27x8mm 

10 1900463 Teflonspray, Dose 100ml Spray teflon, boîte 100ml 

11 1900521 Zugfeder Ressort de traction 

 

   
 

I   Pezzi di ricambio  
 
GB   Spare parts list 

1 1200016 Bobina del filo di ricambio 0,5 mm / 6 m Spare wire coil 0.5mm / 6m 

2 1900065 Spina connettore Connector 

3 1900545 Leva di bloccaggio M6/80 Clamp lever large M6/80 

4 1900575 Dado zigrinato metallico, M6 Knurled nut metal, M6 

5 1900713 
Corsoio di posizionamento posteriore 
(completo) 

Inclination slide rear (complete) 

6 1900588 Dado a stella M6, D=28mm Star handle nut M6, D=28mm 

7 1901758 Dado a stella M6-S, 32mm T-handle nut M6-S, 32mm 

8 1900648 Guida di teflon, grigia, 33x23 mm Teflon slide grey, 33x23mm 

9 1900649 Rondella di teflon grigia, 27x8 mm Teflon disc grey, 27x8mm 

10 1900463 Teflonspray, 100ml Teflon spray, tin 100ml 

11 1900521 Molla di tensione Tension spring 

 

6 

1,7 
4 

2 

3 

5 
8 

8

9 

9

10

11 


